
mely Csehországnak önálló allam- 
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Végén cserdűl az ostor.
©) A t ignap újra megnyílt or- 

szággytilég nagyobbszerü miveleteknek 
Hzinhelyévé készül lenni.

A kormány ki akarja mutatni foga- 
íehérét.

Különösen két tárgyat készül az 
országgyűlés előtt felszínre hozni, mely- 
lyel azt kívánja bizonyítani , hogy 
csakugyan életképes.

Egyik : a magyar törvénykönyv 
megalkotása, codex létrehozása iránti in­
dítványa.

Négy év alatt láttunk elég sok fa- 
ragcsálást e téren.

Részint az osztrák rendszerre emlé­
keztető törvénygyártási viszkeíeg, — mi­
szerint halmazzal dobták előtérbe az 
összekuszált törvényjavaslatokat, ugykogv 
alig van már a törvénytudónak s a pub­
licistának nyugta miattok ; részint a sok 
idétlen fultozgatás. — mint a rósz per­
rendtartás helyett újabb rosznak előállí­
tása annak ezerféle magyarázattal s egy­
mást paskoló rendeletekkel toldozgatása: 
— mind oly mi veletek valának, melyek 
tömérdek idő- és pénzfecsérlés mellett, 
nemcsak hasznot nem hoznak az or 
szagra, sőt k hitel, az igazságszolgálta­
tás hátrányára szolgáltak.

A tői vénykönyvalkutás szándéklata 
is előtérbe tolatott a kormány részéről 
hogy ezt mint boscói bűvöletet mulassa 
tel az országnak.

De, valamint Rómában hajdan ha 
két jós pap — augur — egymással talál­
kozott kétségtelenül ős szene vetett annak 
tudatában, hogy szemkápráztató s kétér­
telmű jóslataikkal képesek bolonditani az 
emberiséget: a kormány is csak azt 
akarta, hogy e művelettel port szórjon az 
igazságszolgáltatás után áhítozó jogtudó­
soknak s átalában a miveit közönségnek 
szemébe.

Mert az egyik tudós jogász, ki a 
kodifikaczióval megbizatott , éveken át 
szedte a salláriumot az ország pénztárá­
ból anélkül, hogy valamit csinált, volna 
érte. öTán jobb is, hogy semmit sem csi­
nált.) A másik pedig, ki szintén évi dijt 
húzott, oly érilietetienségeket tákolt ösz- 
sze. hogy a legvastagabb gyomor sem 
emészthette volna meg; még a született 
magyar sem érthette meg törvényhozói 
bölcsességét 1

Most. hogy jóiiiruévre tehessen szelt, 
a kormány újabban előUrjeszíendi az

iggvülésnek a kediSkaczió iránti in­
dítványát; mivel azt népszerűnek véli.

Mi azt farijuk, hogy a kormány 
hívei közül aligha találkoznak Kálvinok, 
Solonok, legfeljebb drákói tehetséggel 
bírók vállalkozhatnak arra, hegy minden

T 4jR.CZA.
A fővárosból.

Test. 1872. jan. y.
•' A kaii.-soni szent ünnepek édes 

emléke >y Íves tér estélyén elevenült föl még 
•gyszer. - Az esztendő utolsó napját sietett 

mögül mi boldog boldogtalan. — sok jót, de sok 
. >szat is termett a 7 X - ki év! a jóért kegye- 
létből, a i'vszf-rt örömből ültük meg halotti torát, 
nogy átléphetjük a lí ibicont, mely az újévtől 
elválasztott.

A kik valamely házi ünnepélyre nem 
v.dtak hivatalosak, a kávéházak és éttermek 
vendégszerető ölébe siettek, melyek mindegyi­
kében igyekeztek ez alkalommal kisorsolás,vagy 
más játékok rendezése által meglepetést szerezni 
a vomdégeknek. A városi vigarda termeiben 
is nagy sylvesíeréji sétahangverseny v'olt; 
éjf.dk i‘ ötven üveg pezsgő s ötszáz fánk sorol­
ta* ott ki: — körülbelül háromezer ember gyűlt 
egybe hallgatni a négy orchester által előadott 
zenedarabokat.

így tűnt le az ó év mindinkább halvá­
nyul holdja, s felkölt az újév fényes napja a 
'Zerencsekivánntok végtelen sugárözönével. - 
Még alig nyitottad fel szemeidet az éjjeli csőn 
i *s álom után, kopogtatnak ajtódon, s a liáz- 
merternek már professiojával együttjáró kiál- 
hatatlan arcza tűnik elő — boldog újévet kí­
vánva ; — utána a levélhordó szokatlan pon-
tossá-fgal kézbesíti a hírlapot; majd reggelizni 
indulva a léposőn egy hordár várakozik levett 
sapkával egyik, s újévi biléttel másik kezében. 
A kávéházban reggelidhez aranyos szélű kár­
tyát. mellékelnek ; a hivatalban az eljáró szolga, 

pinezérsereg, az utczan, casinuban. 
egyébből, ki győzné elszámláini 
zolga és nem szolga egyéneitől 
szerencsekivánatot kell zsebre

lelvi dfasifás és alap nélkül fogjanak a 
magyar tövénykönyv megalkotása óriás 
munkájához.

Azt pedig nem várjuk, sőt nem is 
kívánjuk a kormánytól, hogy egy maga 
elvi utasításokat adjon; mert akkor az 
osztályrendszer s kiváltságosság lenné­
nek irányadók, mitől az ég óvjon; azért 
bizony kár volna törvénykönyvet alkotni, 
hogy azon sok bizarr fogalom rendszerbe 
szorittassék. mitől most is eléggé iszo 
nyodik az ország népe.

Azt sem lehet várni, hogy a tör 
venykönyv elvei felett országgyűlési vi 
ták inditassanak; ily nagyszerű mivelet 
alapja megvetésére kevés volna a jelen 
országgyűlési idény.

Tehát csak tüntetés az; hogy lás 
sék : lám a kormány e nagyszerű tár 
gyat is befoglalta teendői sorába.

Bátran elmondhatjuk, hogy az „ 
kormány, mely 4 év alatt egyetlen ko­
moly lépést sem tett a magyar törvény­
könyv megalkotására, nem is fogja azt 
őszintén létesíteni akarni; de nem is ké­
pes, hogy ily szerves munkát a nemzet 
igényeihez és a tudomány követeimé 
nyeihez méltón végrehajtson!...

Másik tárgy, mit a kormány még a 
jelen országgyűlési rövid idény alatt sző- 
nyegre hozand, az országgyűlés tartamá­
nak 3 évről 5 évre kiterjesztése.

Most nem czélunk vizsgálni, ha va­
jon a 3 vagy 5 évre terjedő képviselői 
megfázás czélszeiííbb-e országos szem­
pontból ; ha vajon Anglia « más alkot 
Hiányos államok példájának utánzása 
többet ér-e az eddigi magyar alkotmá­
nyos gyakorlatnál.

Mi lényegben nem ttláljnk káros 
nak a 3 évre szóló képviselői megbíza­
tást sem; mert hiszen mindegyik választó 
Kei illet ismét megválaszthatja képviselő­
jét. ha az bizalmát bírja; ha pedig nem 
bírja bizalmát, illő, hogy tőle hamarabb 
szabadulhasson.

Azonban elismerjük, hogy a képvi­
selő hosszabb időre Terjedő megbízatása 
mellett is lenet eleg -.i vet felhozni:

Hanem azt hiszszük, hogy kormá­
nyunk ezúttal, az 5 évi megbízatás ke- 
resztülvitelében nem az átaiános hasznos 
sági s czélszerüségi, hanem inkább poli­
tikai párttekintetek által vezérel­
tetik. —

A népképviseleti elvnek a törvérn- 
batóságokban tönkre si’ányitása és a bir- 
tokképviselet elvének behozása által oly 
elemekkel véli megát megevösödöttn- k, 
hogy hinnie Kell, mikép az egész ország­
ban , habár mesterségesen is többségre 
tett szeri.

Azt hiszi, hogy e többség a legkö-

tárczájuk üreg, megeléglik, liogv körüljárva 
néhányszor a vásáros boltokat, ‘a kirakatok 
szép portékáiban gyönyörködnek és semmit 
sem vásárolnak. — Másként vagyunk a far- 

nggal: mert ha ez hangzik hogy : r iit a fa 
sang, mit tegyünk, az az hova megyünk,“ a tett 
rókán szokott elmaradni, pedig itt már a puszta 
gyönyörűség is zsebbe nyúló dolog. Ilyenkor 
nem szokta tekintetbe venni a minden áron 
mulatni vágyó az olasznak e közmondását: 
,Piu voei ebe noci, pin fumo che 1’ arrasto !*)“ 
i mi jól magyarul azt teszi: több nap mint 
kolbász! — Sut nem riad vissza semmi áldó- 
/attól,, s inkább nélkülöz, semhogy onnan el- 
mai adjon, hova kedve tartja, s hol számára 
mulatság, szórakozás kínálkozik. Természetesen 
hogy az ily könnyelműn elszórt pézmagvakból 
kel ki rendesen a zálogházi jegyeknek, váltók 
és adós leveleknek dús burjánzata, — mely 
nem egy embert ejtett már kétségbe, s innen 
az ut leginkább a Dunapartra, gyufakóstolás- 
hoz, vagy puskaporszagoláshoz szokott vezetni.

Jzelebbi országos képviselőválasztások al­
kalmával is részén fog állani.

S tej mészetesen, azt óhajtja, hogy 
jobb, ha ez a többség 5 évi időszakra 
biztosittatik számára, mint csupán 3 évre,

Innen van a kormány ezen irányzata, 
melynek a törvényhozás utján keresztül­
vitelét még az országgyűlési képviselők 
megválasztása előtt elérni feltett szán­
déka. . .

Megjárhatja azonban, ha a véletlen 
úgy hozza magával, hogy a választások­
nál kisebbségben marad.

Akkor az 5 évi megbízatás java­
dalma épen ellenségeinek fog szolgálatot 
tenni 1. .,

Pedig a politikai életben sokszor 
megtörténik, hogy épen ellenkezőkép üt 
ki a dolog, mint a számítás magával 
hozná!. ..

Hadd folytassa tehát a kormány 
hadjáratát pártja érdekében.

Az ország lassanként rájön azon tény 
felismerésére , hogy az ország érdeke 
előbbvaló egyes pártok önző műveleteinél; 
hogy az ország javát elhanyagoló pártkor­
mánynak. iilő, hogy napjai megszámlálva 
legyenek; hogy utóljára is a közvélemény 
fog diadalt aratni, s az az egyes pártér­
dekeket kiszorítja az elfoglalt térről...

Az a sok nemes küzdelem , mely 
életrehalálra vivatik a kormány nemzet- 
ellenes törekvései ellenében, előbb-utóbb 
megizmosodik erejében s diadalra ver­
gődik. ..

Hadd ringassa tehát a kormány és 
pártja magát azon jóhiszemben. hogy 
örökös fondorlatok utján fentarthatja 
magát

Mi ama példabeszéddel tartunk: „vé 
gén cserdül az ostor.

= A bí«aireiohspatiialkotminybiiottsá-js a polgári jogok eltörölve. Itt Filep keze mii- 
ganak tagjai közt már kiosztatott a Herbst ál- fködött.
tál elkészített földirati javaslat. A nézetek afö-1 De a jobb érzésűek nem hallgathatának s 
lőtt igen meg vannak oszolva. Mig sokaknak Simon Klek tiltakozott e törvénytelenség ellen 
az nemely irányban igen messze megy, más j Majd a két fél alkuba bocsátkozott, s hosszas" 
irányban pedig bár egészben a trónbeszédhez keserű viták után abban történt megállapodás' 
afkalpwücodik — hallgatag, mások ismét úgy hogy * kisebbség javaslatai lehetőleg elfogadtat- 
találjak, hogy némely pontja, így nevezetesen nak. Folyt is a tárgyalás, már kevés lett volna 
a választási reformot illető helye, nem egészen hátra, és a békét a" főispán megtörte. Küz<rvü- 
präcis. A fölirati javaslat kezdő passusa a kor-;1 lés elé került az ügv. Itt — nem tudni’’"mi 
mány irányában eklatáns bizalmi szavaza-1 jogon, — a főispán‘elnökölt, s a kész akarva 
tot tartalmaz; a bizalmi szavazathoz még azon meghamisított jegyzőkönyvet hitelesbe. Erre
nyilatkozat van csatolva. rhogv csak az alkot- ----- * 1 * 11 •
mányos állapot megszilárdulása s a nvilvános 
elet valamennyi terén a törvények iránti foltét* 
len engedelmesség biztosítása alkalmas arra.

Ion nagy zaj. A kisebbség egyik szónokától a 
szó elvetetett. Iszonyú zavar közt a képviselők 
szétoszlottak.

-------- o ---- --------—--------- - 1| Még tegnap elűttre gyűlés hivatott össze
bogy minden zavart, mely az előbbi felelős mi- , e tárgyban, de ismét csak a főispán által, en- 
niszteiium eljárása által előidéztethetnék, jogi nek eredményéről közelebb Írunk
fogalmakká változassanak át.“ A javaslat a 
cseh államjog megvilágítása után az egyenes 
választásokhoz ér s kinyilatkoztatja, hogy az 
alkotmány biztosítása csak az által történhetik 
meg, ha a birodalmi gyűlés önálló, a landtágok 
tetszésétől független módon alakitutik. A javas­
lat az egyenes választások keresztülvitelének 
alakjáról szóval sem emlékszik meg. A válasz­
tási reformról szóló passushoz csatlakozik a 
galiczia kiegyezkedés kérdése s itt a két kér­
désnek együttes tárgyalása hangsulvoztatik.

Nevezetes még az, hogy itt nem az ellen- 
zék és jobboldal állott szemben, hanem a jobb­
oldaliak egymással.

Bizony szomorú jelek ezek a jövőre.

A törvényhatóságok szervezése.

— A „Reform“ szerint a kormány része 
■öl két fontosabb előterjesztés várható a legko 
zelebbi napokban. Az egyik az országgyűlés 
három óvi időszakának öt évre való emeléséről 
fog szólani, a másik törvényjavaslat lesz a ko- 
ditikáczióról. Ez utóbbi, mint biztosan állítják, 
nem a kormány körében készült. Szerzője a 
Deákpártnak egyik igen kiváló vezértagja.

— A jövő országgyűlés, mint hírlik, 
nem fog többé a jelenlegi ideiglenes országház­
ban összeülni, hanem a kormány által megvett 
s e czélra átalakítandó Nakóházban. A vételár 
.080,000 ft és 90W darab arany kulcspénz. 

Régi ház, drága ház, hanem — szépkilátás.

ÚJDONSÁGOK.
A városi tanács következő részx-étira- 

tot intézett Ilarsánvi Gábor elhalt 
tanácsnok özvegyéhez: Tekintetes 
özvegy Harsány! Gáborné, született Ács-Nagy 
Juliana aszunyságnak, helyben. Jól tudjuk, hoe-v 
azon fájdalomnak, mely aszonvságodat, kedves 
férjének, Debreczen város Unácsnokának Har- 

* Szaporodunk. sányi Gábor urnák folyó hó 3-án történt halála
bzatmar megy ében a tisztujitás- folytán, megrendítette, csak az idő lehet némi- 

nál az ellenzék — győzött. ‘ leg orvosa. Nem is kívánjuk mi a még be sem
Komárom in egyébói liasonióképen az hegedt sebet felszaggatni. Hanem az elhunyt 

ellenzék győzelméről távirnak. derék férfin emlékéhez lennénk hűtlenek, ba
Tehát még sem vagyunk mi a nemzetnek özvegye előtt eltitkolnék azon bánatot és ’ szo- 

oly elhagyatott pártja, mint azt elleneink szere moruságot. mely a buidogultnak körünkből 
tik rólunk lilresztelni. Es még mi többet is örökre eltávozta" miatt elárasztja kebleinket, 
ieményitmk. Mert akár kitűnő észrehetségét, akár a köz­

ti a r s m e g y e egyik polgári, azt Írja j ügyek iránti érdekeltségét s lankadatlan szor­
zottam törvényhatóságról, hogy az ellenzék jgalinát, akár férfiúi jellemszilárdságát, akár 
jobban áll, mint valaha, sót biztos ki.átás van i lángoló haza- s szabadságszeretetét tekintsük - 
arra, hogy három képviselő közül kettő halói- azon következtetésre jutunk, hoo-y csak kevés 
dali lesz; azért a kormány ezt is a maga me-joly jellemet találunk, mely az övével becsben 
gyéjének számítja, pedig deákpárti szellem csak fölérhet; még kevesebbet" olvat, melv azt fe- 
— a virilisekben cl. lyül haladja ! Annálfogva asszonyságoddal együtt

Szegedről ezeket Írja egy kedélyes mi is könyezve álljak körül az ö kedves^'eni- 
levelező : megválasztattak: főkapitányává lékét! Fogadja „sszonvságod lagószintébb rész-
Taschler. a kedves-emlékű 117 előtti korszak j vétünk kifejezését a me"renditu n-.-Uzeset al­

kalmából! Adjon azjolgármestere, ki minden választott közt leg 
íosszabb beszéddel tündöklőit; emlékszünk mi 
szegediek még jól, hogy mindig biiviben volt 

szónak, szükiben a tettnek. A többiek közül

v ég enyhítő balzsamot asz- 
szonyságod fájó sebére és gyászba borait ked­
ves gyermekei számára! Mi sirnnkig megöiiz- 
zük kebleinkben a jobb hazába költözött derék„ ,i,,LUun.. ,-x ívűmet, Miziii a jvuu nazaoa

csak Eröskövyt emlitem, 1870. óta főorvosunk, férfin iránti jó emlékezetünket!
a mint ezt egyeli érdemeivel egvütt beszédében Kelt Debreczenben januái

— A Uittó miniszter visszalépéséről s tár- 
zajának Horváth Lajos által leendő átvételéről 

szóló hírek tartják magukat. Azt mondják, lio'-v 
Horváth L. több fontos feltételt kötött a tárcza 
átvállalásához.

közönség közt nem dühöngött marhavész.
Szegény városuk ! Még el sem kezdődött 

a főispánok uralma, már is szomorú dolgokat 
kell tapasztalnunk a kormánv e felesleges kő- 
zege részétől.

Példa Kolozsvár.
,.Magas“ kormányunk Filep István sze­

mélyében küldé ide átkát. Ez az ember 
rémkép gyanánt állhat a városok előtt. Ugya­
nis. még a törvény nem ad jogot a városokon 
a főispánoknak, de Fi!ep ur inár megkezdte 
irtó hadjáratát a szabadelvüség ellen. Es hogyan"?

Kolozsvár szervezési tervének elkészítése 
40-es bizottságra volt ruházva. El is készité, 
de nem volt benne köszönet. Mert ez által a 
város autonómiája teljesen meg lön semmisítve,

II.
Pest az nekünk, a mi a franeziákriak 

Paris: „notre bonne vili e.“
A mulatság zászlaja lengedez fölötte ezen 

felirattal: „halandó, siess az élettel!“
S mi. kik oly nagyon ragaszkodunk az 

élethez, melyhez annyi szép reményt, annvi 
várakozást kütöttü"k egykoron és kötünk je­
lenleg, - - sietünk hódolni ez intő szózatnak. — 
Még az életuntságut szenvelgő is, ki szüntelen 
a „iám satis vixi-„t hordja szájában, nem ké- 

jpes elmaradni, a ez által legjobban bizonyítja, 
mennyire nem igazak szavai.

Ki tudná leírni azon előkészületeket, me 
Ivek a beköszöntött farsang rövid napjainak 
betöltésé'-e folyamatban vannak; ki győzné el­
olvasni azon számos és számtalan — néhol 
lepedő nagyságú tarkabarka hirdetményeket, 
melyek a legkecsegtetőbb Ígéretekkel csalogat­
ják a nagyérdemű közönséget a Redoute, 

No de hál istennek ezen YsTJ vagyunk '0rpheum, Újvilág, s az élvezetek más ilynemű 
s valahára eljutottunk az igéret-földére a far-, temP e,ÍeJ e" ,
saug el,3 csarnokába. Ha országos vásári A Kedoute bérlő,e most eh arany világát, 
közeledik, rendesen Így kiáltunk fel: „itt a|A1,S van mál' °SY ket betöltetlen napja az 
vádár mit tegyünk ! — s a felkiáltást azok
részéről kiknek pénzük van, természetes, hogy i *) Több szó mint dió, több szag mint 
vásárlás szokta követni, mig azok, kiknek# pecsenye!

ebédkor 
színházban 
a társadalom 
hány és hány
dugnod, mi azonban másik zsebed tartalmára 
sz*'Hibetnuűleg könnyítő hatást gyakorol.

idei farsangra. — Az elite bálok majd min 
denike az óriási vigarda teremben lát nap il­
letőleg gázvilágot. — Jtt lesz a jogászok bálja, 
mely mindig legnépesebb, — itt a techniku­
soké, mely mindig legkedélyesebb tánczestélve 
szokott lenni a fővárosiaknak. Aztán a regatta 
és korcsolya bálok, gazdasszonyok egylete, nő 
képző és jótékony nőegylet s az egyesüle­
teknek mindenféle nemei és fajtái, mind a re- 
doutp termeit választók a jótékonyság közpon-
tositójául. Mert hiába ott vagyunk, hogy------
ha jótékonyságot akarunk gyakorolni, s ha le 
akarjuk törölni a szegények és éhezők arczái- 
ról a nyomor könyüit, előbb ki kell magun­
kat mulatni, tombolni, — azazhogy tombo 
lázni. - Semmiféle jótékonyczélu hangverseny, 
előadás vagy bálestély nem sikerül e nélkül : 
tóm b o 1 a!

Az olaszoktól átkölcsönzött e játék nem 
uralkodik most mindenek fölött.

A jótékony nő.gylet nagy sétahangver­
senyén ezernél több ajándéktárgyat, a gazd- 
asszonyegylet vasárnapi álarezos estélyén pe­
dig 100 db tíz francos magyar aranyat játsz- 
tak ki tombolán.

A hazaid kártyajátékot a tombola szoritj 
háttérbe: a compositeur-ök tombolanégyeseket 
Írnak s a zenekarok tombolacsárdást és polka 
kát játszanak; hölgyeink tombolaköpenyt és 
tombola frisourákat viselnek s még elérjük, 
hogy ujságképen a vendéglői étlapokon tombo­
laétkek és italokkal találkozunk.

A jégsport lovagjai és hölgyeinek is bő 
alkalmuk nyílt a pályájuknak kedvező száraz 
időjárás alatt nemes szenvedélyüket kielégíteni. 
Alig volt nap, melynek délutánján nagyszerű 
jégünnepélyt ne rendeztek volna, estve görög- 
tüz fénynyel világítva meg a villámgyors röptű 
alakokat, — mi egészben véve valóban impo- 
sans látványt nyújt.

De lépjünk át e térről, — a lágy idő kö­
vetkeztében úgy is egészen elveszté síkossá­
gát, — egy másikra, melyen napmeleg, eső, 
fogy» dór nem képes változást előidézni, si­
kamlós marad az mindig, mégis oly vete­
kedve sietnek rá az emberek.

A pénznyerő vállalatok tere ez s a rész­
vénytársaságok alakításáé.

E tér — úti figura docet — a legkere­
settebb korunkban; s hogy a részvénytársulat 

{ alakítási düh mily mérvet öltött nálunk, erre j

nézve elegendő a pesti kiházasitó-rcsz- 
véuy társulat példája, melynek ötszáz 
részvényére ööOO-on felül lett aláírva, s a na­
pokban tartandó alakitó gyűlésen már a száz 
részvény alá Írója csak mint nyuleznak tulajdo­
nosa fog szerepelni a reductio következtében.

Még egy lépcsővel feljebb menve s tár- 
czánknak végefele járva, örömmel teszünk em

...... , - ---- ------*wanyi
Miklós tanacsuuiv. Oláh Karolv fójegvő. Pap 
Ferenc/. Kaffka Károly tiszt, aljegyző) Osurka.

János aljegyző. Karap .Mór.
A i áriisi kűzgyülésnek az árvaugve c 

vitele tárgyában 1S71 ik évi deezember bt) a a 
hozott azon határozatát, miszerint küldöttséget 
bízott meg a gondnoksági és árvaügyek körüli : 
teendőkre, az árvaszék szervezéséig." a belii-v- 
miniszterinm helyeslő tudomásul vette.

* A polgári (áillelilii'llt tick szállítása 
tttry értesülünk — ntár a j'ivő heten cső- :

törtökön megkezdhető; azonban, a zavarok ki-V, 
kerülése végett egy ugyanazon egyén egr na-. , 
pon csak egy Ízben szállíthat fát a vágástérrőlÖti

* Haladás. A kertészeti egviet a Out­
iéiban készült Arnold! léle gvümölcsalakokat

ütést az országhazrul is.
legkönnyebb és legháiádatosahb felőle Írni. nn 
kor ü r e s.

No de mikori a c soruk fehéren feketét 
mutatnak, már ismét visszaszállingriztak las- 
ankint a honatyák ünnepi vacátiójukról s 

újra előlkezdik — a réginótát.

Ihornsteim kisasszony pirulva suté lé 
szemét e szavak hallására : a király arcza pe­
dig a harag pírjától ereit.

- Ab. ugyan mit cseveg ön mindent 
összevissza, — szólt a szénégetők egyike, ki­
nek nangjában a király Xevers herczegére is­
mert, -- l>e most jut valami eszembe, - f,]v- 
tatá, — jó lesz kitudni, ki az. ki iránt a ki­

méit hiszen most(rály gyöngéd szerelmi vonzalommal viseltetik.

A VILÁGTALAN LEANYA
roxcnxo í«\uxi.

— Franczia regény — -
GONZALES EMANUELTÖL.

( Folytatás.)
Harmadik rész.

Kitekintett aztán az ablakon, megvizs 
gálva, nem menekülhetne-e azon. De ez lehe­
tetlennek látszott, mert két szénégetőt látott 
nem nagy távolban onnan őrt állani. Elhatá 
rozta tehát, hogy maradni fog és tovább hall­
gatózott.

— Tehát azzal már tisztába jöttünk, hogy 
a királyt akarata ellenére is meg kell mente­
nünk. Concinit, ezt az olasz bajóslegényt pe­
dig, ki kincses ládáját alanyainkkal tölté meg, 
megsemmisítjük. Ez a gonosztevő, ki mint va­
lamely színpadi alguazil egy királyi herczeget 
elzár és Francziaország marsalbotjával mint 
valami harlequin-ostorral játszik, érezni fogja 
kezeink súlyát. A király, ha e semmirekellő 
nem vezeti az ország ügyét, mi közülünk vá­
lasztja minisztereit és tábornokait. A király 
gyönge, határozatlan és közönyös. Mi azonban 
szilárd támoszlopai leszünk. XIII. Lajost, ha 
pair-jei között áll, tisztelni fogják. Akkor majd 
nem kell neki a pénzt tlorenczi börtönőrétől 
koldulni, ama nyomorulttól, ki, hogy a király­
nak kedvét nyerje, még saját leányát is képes 
lenne áruba bocsátani.

Ezt is vigyük magunkkal, — m, glássátok, ha 
kedvese közelében lesz. akkor nem fog vi-;sza- 
v ágy ni (’oncini vesszeje alá.

E pillanatban kívülről -iadó-jelt adtak.
A szénégetők gyorsan kirohantak s egv 

vöröshaju embert vettek észre, ki hasztalan 
tett kisérletnt, az őrök egyikének kezéből ki­
szabadulni.

, — Megcsíptem a kémet, — szólt az őr.
— Észrevettem rögtön, midőn a bokrok kö­
zött lappangott. Úgy tettetém magamat, mintha 
aludnám, azonban félig hunyt szemmel ügye , 
lemmel kísértem őt. s ép akkor ragadtam nya­
kon, midőn azt hitte, hogy megmenekülhet 
tőlem.

- Mit kerestél te itt. — kérdi Nevera 
herczeg a fogolytól. — Szólj, magyarázd ki 
magadat, mert rögtön fülakasziatunk.

A vöröshaju kétségbeesést tettető.
— Miért fenyegetik azt, ki urától a kis­

asszonynak tudósítást hozott ? En azt hittem, 
egyedül fogom őt találni. . .

— Hát kicsoda a te urad ?
A vörös dadogva felelt : : ; *
— Az ancrei marsai.
— El vagyok veszve! — susogá Kriszg 

tina. kétségueesetten. midőn e szavakat hallá- 
Aztán kitekintett az ablakon, mely alatt ^gy' 
csomó száraz galv volt fölhalmozva. Oly elha­
gyatottnak érzé o magát e pillanatban.

Egyszerre valami megmozdult a tönjielqk 
alól s Perrier Ferencz feje tűnt ki.

Én vagyok itt, kisasszony — szolt "—1“ * 
legyen nyugodt. Én mindent hallottam. Lan- 
jallerie őrgróf az erdőben vadászgat; azonnal 
bozzá sietek s eléhivom. Mi ketten megment­
jük kegyedet és a királyt.

(Folyt következik.; _______



— tanulmányozás végett — meghozatta. — 
Ugyanazon egylet Metzból és Csehországból 
több nemű oltógalyat és csemetét rendelt meg. 
Örvendünk, midőn bármely egyletnek ily ha­
ladási mozgalmait jelezhetjük.

* >la d u. temették el Simon Jánosné 
polgárnőt, kit a nagy közönség első férje után 
Kemecsiné név alatt ismert, s ki az általa 
Debreczenben legkitűnőbb minőségben készített 
kolbászról volt hires. Béke hamvaira.

* Megkezdődött a Iocs pocs, a milyen 
hideg volt a tél eleje, oly lanyha a közepe, a 

jó szánutnak vége van, s a legtöbb menyaszonyt 
aligha fogják csengő bongó szánokon haza rö- 
piteni a farsangon át.

* A főiskolai sorsjegyek kelendőségéről 
naponta örvendetesebb híreket hallunk, igv ér­
tesülünk közelebb is Derecskéről, hogy ott a 
kaszinó saját pénztárából száz sorsjegyet vá­
sárolt, ezenkívül biztos a remény, hogy egyesek 
is jelentékeny számmal fognak elárusítani, va»v 
megtartani.

* Az állami mének általi fedezésre 
adandó kanczák egészségi bizonyítvány nélkül 
nem fognak elfogadtatni, azért is küldöttség 
fog e hó végén e tárgyban vizsgálatot tartani 
a városban.

* Bekiifdetctt szerkesztőségünkhöz fel- 
emlités végett — pályázati felhívás az orsz. 
magyar iparegyesület diszérmeire, melyek oly 
iparosoknak adatnak ki. kiknek üzletük kor­
szerű berendezés és okszerű ügyvitel által a 
külfölddel való versenyképesség feltételeivel 
birnak; a pályázati iratok magukban foglalják 
azon adatokat, melyekből a versenyképességet 
megítélni lehessen; határidő ez évi febr. lő., 
küldendő az igazgatósághoz, (Pest, országút 7. 
sz.1 E pályázatra felhívjuk iparosaink figyelmét.

* A toronyórák pár nap óta oly rendet­
lenül járnak, hogy lehetetlen azon meg nem 
botránkozni; csodálkozunk, hogy a felügyelő 
közegek ezt észre nem veszik. Vagy Talán 
ezzel akarják előre jelezni, hogy az órásokra 
nézve is következik a vásár'

tűk a zsidóságot sérteni. Kár volt tehát e do­
loggal oly nagy zajt ütni.

* Nem utonállás. csak rablét*. Tegnapi 
számunkban megjelent „Utonállás“ czimü uj 
donságunkra vonatkozólag azon helyreigazítást 
vettük, hogy a két nánási kereskedőnek nem 
állották útját, csak megrabolták őket, szeke­
rükről ismeretlen tettesek aj Józsakert között 
egy ládát levágtak, ebben vászon s egyéb 
vásári czikkek voltak; történt pedig ez jan. 
8—9 közti éjjel, de a tett nem a debrecieni 
határban követtetett el.

* Tolonczstatistika." A lefolyt 1871-ik 
évben városunkból 400 csavargó tolonczoltatott 
el, ez is mutatja, hogy Debreczen — nagy 
város. Egyébiránt a megelőző 1870 ik évben 
még több (575) toloncz jegyeztetett be.

..Egy zsidó hölgy czimü ujdousá 
.sunk .-lien felszólalást küldött be Deutsch Ja- 
ka . ur. A felszólalásban foglalt azou feltevést 
nyilvánosan visszautasitandónak tartjuk, mintha 
a közlemény egy o s z t á 1 y elleni ellenszenvet 
költhet ne. Ha hibát követ cl egy valaki: az­
zal nincs megbélyegezve sem az emberiség, 
sem annak egy osztálya , melyhez tartozik. 
Egyébiránt a tény igaz leven, a" felelet terhét 
magunkra veszsziik. azon őszinte nyilatkozattal, 
hogy a:na közleménynyel távolról sem kivan’

Országgyűlési tudósítás.
A képv.-h&z ülése jan. 9.

Elnök : Somssich Pál, kijelenti, hogy Ló- 
nyay Menyhért gr.Versecz városában képviselővé 
választatván, választási jegyzőkönyvét bemutatta.

S z a 1 a y Sándor, Zweier Frigyes, Leou- 
hsrdt Károly. Kubinyi Rudolf lemondván kép­
viselői állásukról, az elnök felhatalmaztatott, 
hogy az uj választás elrendelése czéljából a 
szükséges intézkedéseket megtegye.

Harkányi Ó Buda kérvényét nyújtja 
be a fővárosok egyesítésére vonatkozó minisz­
teri törvényjavaslatra vonatkozólag.

Ma joros István interpellatiót intéz a 
közlekedési miniszterhez: Mily körülmény jo­
gosította fel a minisztert arra, hogy az alföldi 
vasút szeged-eszéki részét előbb adja át a köz- 
forgalomnak, mint mielőtt az szerződésileg el 
készíttetett volna; vajon a nevezett alföldi va­
sút engedélyesei a megnyitás óta folytonosan 
kapják-e a kamatbiztositást. félbeszakitás nélkül 
szüneteléskor is 'í s vajon Eszéken 1871. július 
13., 14. $ la én kelt collaudirozó jegyzőkönyv 
felvételekor a társaság képviselője által beadott 
nyilatkozatban az ideiglenes átkeiési használatra 
kibérelt gőzhajóhoz vezető vágányokért az 
államtól követelt 131.249 frt 1 kr szintén kifi­
zetni széndékszik e, vagy tán már ki is fizette ? 
végül szándéttszik-o a Gomb-ls-bőgőjeva és 
E'dod közötti építési hiányokat megvizsgáltatni?

Madarász József interpellatót intéz 
az igazságügy miniszterhez :

Hajlandó é a miniszter ur. szigorú, »vors 
ós i észrehajlatlan vizsgálatot rendelni el arra 
nézve: 1) való e az. hogy Besze János a 
pesti pénzügyi fűtörvényszék elnöke m. é. decz. 
JS-di It ara kitűzött zemplénmegyei sátoralja­

újhelyi képviselő választáskor azon kerület 
választási mozgalmaiban részt vett ? 2) való-e 
az, hogy rajta kapatott, midőn az országúton 
egy szavazót három forinttal megvesztegetett; 
s hogy a nép által elfogatott és megdögönyöz- 
tetett ? 3) való-e az, hogy e bűnét maga bevált­
ván, felkérte az ottani csendbiztost, hogy vegye 
oltalma alá, hogy a nép ne hajtsa végre rajta 
Ítéletét ? és végre hajlandó-e a miniszter ur a 
vizsgálati összes okiratokat a képviselőház elé 
terjeszteni. A ház a nagy derültség köaött vé­
gig hallgatott interpellatiót az igazságügyminisz­
terrel közöltetni határozta. A vallás ós közok­
tatási budget tárgyalása holnap fog folytattatni. 

Az ülés végződik 11 */4 órakor.

Fővárosi értesítő.
**ÁldorImre közelebb tartá eskü-

*#* Kassán megalakult a felső ma­
gyarországi muzeum, s már az alapszabályok 
dolgoztatnak.

S z a t m á r kath. püspöke, Biró 
László veszélyesen beteg.

%.* Biha r-N a g y-B a j o m, 1872. jan. 
3. A távirda pontosságára vonatkozólag érde­
kes adatul közleni el nem mulaszthatom, mi­
szerint folyó év január 5-kén este ö órakor a 
saapi távirda hivatalánál, egy a n.-bajomi re­
form. iskolát közelebbről érdeklő nagyfontos- 
ságu távirat adatott fel Debreczenbe, de az 
illető, — kihez az intézve volt, még 7-én dél­
előtt 10 órakor meg nem kapta azt. Ki itt a 
hibás, azt minden esetre óhajtom, s azt hiszem 
óhajtja más is, hogy az olyan közcxélra világló 
intézeteknél, mint a távirda, nagyobb pontosság 
lépjen előtérbe.

A népkor áll rendületlenül, tagjai már
vniét TTo r,,e , ,, eD? ,, es7u" 42-re szaporodtak fel. Polgártársaink olvasnakTűjét Hevesmegye egyik kellem és szellemdus szorgaim£aD) s már idáig is sok szép eszme

az, mely lendületet nyert, s mely az időben.leányával Dely Mariska kisasszonynyal; az es­
küvőt magyaros szokás szerint lakoma követé. 
Legyen tartós a derék ifjú pár boldogsága.

** A „Pesti Népkor*' vasárnapi 
összejövetelén Borostyáni Nándor 
„Páris, Paris, Páris, vagy egy hadi tudósitó 
élményei szárazon és vizenki czimmel felolvasást 
tartott, mely után a szokásos fáncz következett.

** Az akadémia második osztálya e 
hó 8 án ülést tartott, s Domanovszky Endre 
„A bölcsészeti tanulmányok fontossága**- czim­
mel székfoglaló értekezést olvasott fel. Hunfalvi 
J. az antwerpeni

— A távirdai levelező iroda- 
b ó I azon értesítést veszsziik, hogy a 
Pest és Bécs közt levő távírdán mind a 
8 összeköttetés tegnap d. u. 5. óra 40 
perez óta megszakadt. — Ez okból nem 
érkezhetett meg mai napon lapunk táv­
irata sem.

ha el nem ernyedünk, vagy rósz akarat szár­
nyát nem szegi, testesüiésre vár. Sorakozzunk 
azért s kitartás legyen jelszavunk, s nem fog­
hat semmi a nemes ügyön diadalmat venni.

*** Besze János viselt dolgait S. a. 
Ujhelyen egy levelező igy irja le : „Besze Já­
nos rajtakapatott, midőn az országúton egy sza­
vazót három darab egy forintossal vesztegetett. 
De itt megkapta jutalmát; a hóba döntötték, 
ott dögönyözték, hempergeíték, mint rangjához

KÖZGAZDASÁG.
~ Hi va fal os jegyzék, a tegnapi piaczi 

árakról: 1 mérő búza 5.60—6 ft 1 m. kétszeres 
4.40—4.60 kr. 1 m. rozs 3.20—3.30 kr. 1 m. 
árpa 2.10—2.30 kr. 1 m. zab 1.70—1.90 kr. 
1 m. tengeri 3.20—3.50 kr. 1 m. köles 2.8Q 
3 ft. 1 m, kása 6 ft. 1 zsák burgonya 2 ft. 1 
mázsa szalonna 29. 30 %. 32 ft. 1 mázsa háj 
31. 32. 33 ft. *

.... a. jés szerepéhez illett, aztán maga bevallván vesz-
nKÍvi tegetési bűnét, felkérte a 5°-a. újhelyi csend-

spoly, kutatass,bol mutatvány bi=tost. ve!? ’ olta]ma -u kis(de "Óvári Lipót nápolyi 
olvastatott fel.

** Ghyezy Kálmánt pár nap előtt 
kinos fájdalmak rohanták meg, azonban, már 
jobban van. de még a szobát nem hagyhatja el.

**Azakadémia pályamüveit, neve­
zetesen a vígjátékot Székács József, Szász K. 

íés Tóth K. — a színmüveket Toldy, Greguss, 
Gyulay, Szigligeti és Zichy A. bírálják.

** A p é n z ü g V é r ideigl. államtitkára 
Madarassv Pál lön.

biztost, vegye oltalma alá, kisérje a törvény 
elébe, hogy a nép ne hajtsa végre rajta Ítéle­
tét. Ez úgy is tör-ént, bekísérték Sátoralja­
újhelybe a megyeházához, honnan többé mu­
tatni sem merte magát.“ Ez ügyben Madarász 
(az üreg) interpellálta az igazságügyért. Vár­
juk az eredményt.

*** Posta rablás. Szlatina és Ka- 
ánsebes közt a postát kirabolták, az utazókat 

kifosztották : a kocsis elfogatott.

Jó családból való nők, kik a fehér­
nemű varasban már jártasak, képeségöic 
szerinti fizetés mellet, azonnal alkalmazást 
nyerhetnek, előnyben részesülnek a gép- 
varásban gyakorlottak, bővebb felvilágo­
sítást nyerhetni Szathmáry Testvé­
rek piaczutczai üzletükben. Szilágyi 
intézett 1759. sz. a. 43 1^3

Szatmárytól

Belföldi hírek-
*** A „Nagyvára d“ irja : A kato­

navárosi izr. templomban közelebb majdnem 
botrány történt; ugyanis, a kapitányságnak 
valamelyik izr. polgártárssal leven egy kis el- 
igazitni valója, azt a templomban lépetté meg 
hajdujaival s onnan vitette el; ez eljárás nagy 
megbotránkozást szült sz imádkozó hívek kö­
zött. Es méltán.

Délutáni posta.
— Az országos baloldali kör Ghyczv 

Kálmánhoz következő táviratot intézett : „Ez 
évben első értekezletünk első perezét arra 
használjuk föl, hogy egészségi állapotod jobbra 
fordulása fölötti ürömünknek, valamint az ezen 
kedvezőbb változásból úgy reánk, mint hazánkra 
háramló szerencsének Előtted mint mélyen tisz­
telt elvtársunk és barátunk előtt kifejezést ad­
junk.“

Kiadó lak.
Battyáni-utcza 2157. sz. házban 

(Hegyi ház) egy két igen csinos ud­
vari szobából álló lakosztály, egy 
más lakosztállyal közös előszobával 
és faplnczével minden órán kiadó. — 
Magános^ egyéneknek különösen al­
kalmas. Értekezhetni ugyanott a ház­
mesterrel.

37. 2-3.

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

.Szathmáry testvérek
íakoszitvsi termébe Széchenyi utczán:

azokat igen jutányos árak-

I

A legújabb báli atuczikkek megétkeztek 
uan ajánljuk a n. érd közönség becses figyelmébe.
- . . Személyesen tett bevásárlásunknál nagy figyelmet ford,tank a leendő
, ' m< 1 o »-hoz megkívántato tárgyak beszerzésére is s natív vJasztéku se- 
Ivem, gazír, kreppe, illusion, tarlatan, túli siu. . , „élűken kívül 
M'v emu -■ rauy, hattyú, m a r a b o u-diszitések. igen szép virágok lé­

gy ezek, «cziyuá s más ball kellékekkel is gazdagon elvan látva raktárunk.
írikbrn tó ' ruha-kat éf Jelmezeket a következő jutányos
a. i„inn a.ltunk . teher vagy színes tarlatan ruhákat 20 írről :)0 fi tie és feljebb

an-rol fíi»3éZ ,d,,“ír?, * fíig 05 fel’cbb- ««Hr. illusion és creppe ruha-' 
1 , ß09AB tV? cbhf al asz vaSy melyein ruhákat 50—100 frri<* es feljebb

jelmezeket 30 -iöö írtig és feljebb. ö * )L
,. ;.y ,Vllifv .“ff1'^sok pontosan teljesittetnek, ruhakelme minták kíván- 

fff 1r.uhails .megrendelésénél egy jó állású derék és a szoknya 
e *>bo>aza mértekének beküldése kerülik.

, .. S,;ám0S lát°Satásért esd ve mély tisztelettel :
lH Szatlmuirv testvérek

A DEBRECZENI

vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipartársulati részvényeket, elsőbbségi
kötvényeket, szelvényeket,

a r a n y é s eziis t pénzeket;

elad sorsjegyeket részletfizetésre:

Árverési hirdetmény.í Árverési hirdetmény.
Nffirv. ir.-d Váralján. -- „ - sz- a. a m.

k:-. kincstár birtokában Vvő úgynevezett 
May. r Izsák í«!e szeszgyári helyiségében

A jószágtartó gazdaság tulajdonához 
j tartozó, s a raátai kaszállóhnn az 1870. és '

osztrák hitel intézeti 
1864-ki Osztr. állam 
186G-ki 57a es osztrák állam 
1839-ki osztrák állam 
törökbirodalmi 400 francos 3",,,-es 
1864-ki 100 rubeles 5%-es orosz 
1866-ki „ „ „ „
Braunschweig! 20 ti.

5 0—0

évenkénti 4 húzás 200.000 írt főnv ereményuyel, 6 frt ]
s 4 „ 200,000 frt 10 írt
r 5 ., 250,00J frt 7V,
„ 4 300.000 frt 8 frt
r 1 „ 150,000 trt Sírt

6 . 600,000 franc 6 frt
„ 4 „ 200,000 rubel 10 frt
„ 4 „ 200,000 „ , 10 frt
» 4 „ 30.000 ti. „ n 4 frt

A z igaz;

a >: e zf'iző gőzgép mind.II a szeszgyár­
tás, a,z niegkivántató szerelvények, készü- 
: - - es edényekké! együtt 1872-ik jan. 
1'1 " ■ tegg-li 9 órakor a helyszínén tar- 
t-vid , második nyilvános árverésen a leg­
többet ígérőnek — azonnali készpénz fize­
tés mell At — el fognak adatni és pedig

módor, hogy ha az összes tárgyak 
együttes eladása nem sikerülne, az eiár- 
v -r -zca darabonként is történetid.

Venn, szándékozók a fent kitűzött 
hetven és időben megjelenvén a 11191 it. 
50 : rnyi becsléd és kikiáltási össseg 10"„ 
az az 1719 ft 15 kr. bánatpénz képen, az 
árverés megtartása előtt letenni tartoznak, 
v<.gy a kitűzött időig a fenti bánatpénz 
hozzácsatolása mellett — írásbeli ajánla­
taikat is. melyekben azonban a felajánlott 
ár határozott összegben ki teendő, - a 
nagyváradi pénzügyőri bizottságnál nyújt­
sák be. mely ajánlatok a szóbeli árverés 
befejeztével felbontatván : — tekintetbe 
fognak vétetni.

Megjegyzendő, hogy az árverési ered 
meny érvénye a nagyméltóságu m. kir. 
pénzügyminisztériumnak van tentartva.

Az elárverezendő tárgyak jegyzéke, 
valamint az egyes tárgyak' becsértéke a 
nagyváradi pénzügyőri bizottságnál meg­
tudható.

Kelt Debreczen 1871 decz. 31-én.

A ai. kir pénzügy igazgatóságtól.

1871. években termett a in árui í, i z t o s 
1 a k n á l ö s s z e rakott, s tiiz kár ellen 
összesen 1030 mázsában és 1870 trt 
értékben biztosítón négy kazal anva- 
s z é !i a a folyó évi má r t i u s 1 ő n a p 
j a i g leendő megétethetés j ó t é 
k on y sagával, a felügyelő gazdasági 
>izottmány határozata nyomán kazal 
számra közárverés utján a leg- 

j többet Ígérőn,k, vagy ígérőknek azon- 
'"alj készpénz fizetés mellett ela- 
|dandó lévén: ezen a folyó január hó 
• 18-ik napján, az az csütörtökön d. e. 9 
I órakor a ni á t a i biztosi laknál meg­
tartandó nyilvános árverésen való megje- 
j lenésre a venni szándékozók illően meg- 
í hivatnak.

Kelt Debreczen. január 7. 1872.

32 3—?
Laky Lajos,

tanácsnok.

Hirdetmény.
Ei mihályfalva 3600 lelket számláló 

mezővárosában, hol a debreczen-szigeti 
vasút is átvonni s indóháza van, a tms- 
vágási iparüzietre pályázat nyittatik a 
feltételek a község háznál megtekinthetők. 

Ermihályfalva január 8. 1872.

41 1-3 A főbíró.

Eladó Parquettek
(padozat koczkák)

Az itteni vaspályaudvar uj bakhá­
zában a (íregersen féle válal- 
koozás részéről 20 négyszögöl ame­
rikai tölgyfa padozat (parquette), 
eladó. — j
, Kívánatra ezek le is rakatnak. 

Értekezhetni ugyanott. 49 1— $

Hirdetmény

V égkiárulás.
Vau szerencsém tudatni a n. é. gazda 

és főleg építtető közönséggel , hogy a 
vasút melletti

FARAKTÁRAMAT
beszüntetni fogván, abban minden­

nemű épületfákből, — deszkák­
ból. léczekből, gerendákból 
stb. a lehető legjutányosabb árak mellett 
végkiámlást rendezek.

34 2-15
Tisztelettel:

Vojnovics János,
faraktár-tnlajdonos.

Szabolcsmegyében a li.-v.- 
pércsi vasúti állomáshoz közel 
fekvő mintegy '2000 hold te­
rületű , ezélszerü gazdasági 
épületekkel s úri lakkal ellá-i 
tolt tijgbirtok eladó.

Értekezhetni Abrahám 
László ügyvéddel Debreczen­
ben piaczuteza 2143. sz. a.

35. 2—3.

látva megjelenni ezennel hivatalosan td- 
kéretnek.

As árverési feltételek addig is a vá­
rosi számvevő hivataln ál bármikor megte­
kinthetők —

Debreczen. 1872. január 9.

40 1-3.
Poroszlay László

tanácsnok.

Árverési hirdetés.
A tekintetes városi tanácsnak f. 1872- 

dik évi 43-ik sz. a. kelt végzése folytán, a 
nemes város tulajdonát képező, s múlt idők­
ben katonai föőrhelyiségül használt 3 szo­
bából álló helyiség, a folyó 1872-ik évi 
február 1-ső napjától a jövő lS73-ik 
évi május 1-ső napjáig és igy egy év­
es 3 hóra haszonbérbe adatni elrendeltet­
vén ; árverelni kívánók az e felett folyó évi 
január 18-án délután 3 órakor a városi 
számvevő hivatali szobábiu megtartandó 
nyilvános árverésre kellő bánompénzel el-

Nagy kiárulása
A farsangi idényre a legalkalmasabb czik- 
keknek talmiaranyból, és pedig.

egész garnitúrák, melltük, fülfüggők, 
karpereczek. gyűrűk, medaillonok, kéze'ő 
és inggombok, nyakkendőtűk, stb. Aztán 
China! ezüst tárgvak melvek nász­
ajándékul igen alkalmasok. Továbbá 

saját gyártmányú zsebórák, óra- 
lánczok. valódi arany és ezüstből, talmi 
aranyból, bámulatos olcsó ár mellett.

Mi csupán franczia talmi aranyat tar­
tunk, s 10-évig jótáliunk, hogy meg nem 
feketedik.

Raktáram a vásár alatt. Bika­
szálloda 10. sz. a. szoba. 36 2—?

Timendorfer J. és Társa.
Becsben, Fleischmarkt 10. sz. 8.

Debreczen, 1372. Nyomatott Telegdi L betűivel,

1872.

I Egjtrrr 
* Fél évre 6 j
£ Előíixeléf.t 
í Köpiecs.

n*>rk etetőiéi

< Telegdi K. I
> kereskedését!
t Egyebütt I

Bfl

Bl

Miért jái

0) Még 
is feltűnt, hol 
Bécsbe járnak ( 
gyarorszáj 
intézkedjenek.

El lehet 
dolog az, liogy i 
be kénytelenek 
valami fontos 
mert hiszen a 
iönye csak nen 
hurgyamódon 
relmét fékezni 
eégteleu dolog.] 
része nem helyi 
tartást a kormi 

A függetle 
teriurn tehát v 
kos egyezmény 
magát íeluatal 
gyár kérdések 
Magyarország 

Azt tapas: 
szór Ausztria- 
vánta , a hat 
megjelentek 
országot mago!

És minda 
hányszor a m 
rau Bécsben t, 
volt hatalmasat 
gyarország mii 
tekintetett.

Tehát aká 
ran Budára. 
Wnytdeaek 
dúlni : Magya 
rosszul állotta 

Innen kel 
maradt s máig 
városból nj ugi 
szél, bánatot 
mert abból felt 

Hanem az 
a Bachrendszer 
nemzet eltűnt 
Ügyei' onnan 

De most 
fe!Ä, hogy
nyirok van; b 
badok s boldo, 
e vakmerő áll 
czáfolat, mint 
magvar miuisz 
Becsből korma 

Azonban 
divattá vált v 
dőljük, bogy a 
dig Mekka tel. 
honnan üdvüké 
a mi uiini-i teil 
intéznek a „bii 
onnan veszik 
tudjuk, hogy 
zérkor is élőn 
hogy ha minis 
dig szabad és 
önállóságát kt 
gondoljuk, bog 
Bécsbe közös 
gyarország n 
birodalmi kiiiii 
rodalüii közös 
teremül:n k ! . .

Hogy Béc 
gvar miniszr -re 

Hanem as 
nosságra j i ".ni 
éji ras át Ik'Cs j - 
gróf bir

A? rr zár* 
be ini:.i- t v .1

— A pisin
vesen iitjk a 
Fáy Béla. a ball 
miután luintla 
oldal jelóltjvi pc 
lassv jelenlegi 
sík"
előtt saját kebeléb

— A PfSt* 
kiépítése iránt a 
készült.

=: A inae;
V-ki száma két 
XXXI. tvezikk 
té»kedésekr5l és 
egyes tvssékekix 
igazságügyminisz 
letétek kezelése 

— A horváí 
hírlapi értekezés 
zeti párt vezérei 
zókben ismerteti:


